



Пьяная драка в г.Яранск привела к смерти одного из ее участников

14 июля 2014 г. Яранским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Кировской области в отношении 46-летнего жителя г.Яранска возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть). По версии следствия, вечером 13 июля 2014 года по адресу г.Яранск, ул. К.Маркса между ранее знакомыми мужчинами в результате совместного распития спиртных напитков, произошла ссора, которая переросла в драку. В ходе драки сначала потерпевший ударил бутылкой по голове подозреваемого, в ответ на это последний нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область груди и живота. Утром следующего дня от полученных повреждений потерпевший скончался. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/715881>